Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα 
στη Θεσσαλονίκη 2016-2017
Πρώτος κύκλος
“Συμβουλευτική παιδιών και οικογενειών
στο πένθος”
  Το Συμβουλευτικό Κέντρο Στήριξης στο Πένθος της Μέριμνας στη Θεσσαλονίκη ανακοινώνει την έναρξη του πρώτου κύκλου ενός νέου εκαπιδευτικού προγράμματος με τίτλο    “Συμβουλευτική παιδιών και οικογενειών  στο πένθος” Απευθύνεται σε επαγγελματίες ψυχικής υγείας (ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, ψυχίατρους, παιδοψυχίατρους).
              Στόχος του εκπαιδευτικού αυτού προγράμματος είναι να δοθεί η δυνατότητα στους συμμετέχοντες να αποκτήσουν γνώσεις, δεξιότητες και τεχνικές που θα φανούν χρήσιμες και βοηθητικές στην εφαρμογή της συμβουλευτικής με παιδιά, εφήβους και οικογένειες που βιώνουν απώλειες που ανατρέπουν τη ζωή τους. 
Οι θεματικές που θα αναπτυχθούν στο πλαίσιο μιας οργανωμένης διαδικασίας μάθησης και εκπαίδευσης, περιλαμβάνουν θεωρητικά και ερευνητικά δεδομένα γύρω από το κίνημα της θανατολογίας, το θρήνο των ενηλίκων, παιδιών και εφήβων, περιπλοκές του θρήνου στα παιδιά και τους ενήλικες,  αρχές της εφαρμογής συμβουλευτικής στο πένθος, η στήριξη του παιδιού και της οικογένειας μετά από τραυματικές συνθήκες θανάτου (αυτοκτονία),ο γονικός θρήνος, αγωγή θανάτου στη σχολική κοινότητα, στήριξη του εκπαιδευτικού όταν υπάρχει απώλεια στο οικογενειακό πλαίσιο του μαθητή.
 Η προσέγγιση των παραπάνω θεμάτων θα γίνει μέσα από θεωρητικές εισηγήσεις, συζητήσεις κλινικών περιπτώσεων, προβολή και ανάλυση εκπαιδευτικών βίντεο και βιωματικών ασκήσεων. Ο συντονισμός των συναντήσεων και η εποπτεία του συνολικού εκπαιδευτικού έργου θα πραγματοποιηθεί από τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου στο Πένθος της Μέριμνας στη Θεσσαλονίκη. 
Η έναρξη θα γίνει την Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2016 και η λήξη τον Φεβρουάριο 2017, ένα διήμερο κάθε μήνα. Κάθε διήμερο (Παρασκευή 6-9μμ, Σάββατο 10-5μμ) θα έχει διάρκεια 10 ωρών (συνολικά 50 ώρες). 

   Οι ημερομηνίες των συναντήσεων είναι οι εξής:
1) 14-15/10/2016

2) 11-12/11/2016

3) 02-03/12/2016

4) 14-15/01/2017

5) 17-18/02/2017
Ο χώρος διεξαγωγής θα είναι στο Συμβουλευτικό Κέντρο της Μέριμνας, (Φράγκων 13 & Λέοντος Σοφού, Θεσσαλονίκη. 
Παρακαλούμε δηλώστε το ενδιαφέρον σας έως και  30 Σεπτεμβρίου 2016 εφόσον επιθυμείτε να συμμετέχετε, συμπληρώνοντας την αίτηση  συμμετοχής που υπάρχει στην ιστοσελίδα της Μέριμνας www.merimna.org.gr  και  κάντε αποστολή στο thessaloniki.support@merimna.org.gr
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας καθώς ο αριθμός των συμμετεχόντων είναι περιορισμένος (έως 25 άτομα). 
Το κόστος συμμετοχής είναι: 300 ευρώ (50ευρώ προκαταβολή για την κατοχύρωση της θέσης  και το υπόλοιπο ποσό εξοφλείται σε δύο ισόποσες δόσεις).
Όλοι οι συμμετέχοντες θα λάβουν βεβαίωση παρακολούθησης. 
Επικοινωνία: 
Τηλ: 2310 510-010, από 10:00 έως 18:00 
κ Ιωάννα Χατζηιωάννου

E-mail: thessaloniki.support@merimna.org.gr
